

商务及经济发展局局长致送「中华鲟」仪式致辞（只有中文）

以下为商务及经济发展局局长马时亨今日（六月二十日）在海洋公园出席致送「中华鲟」仪式时的致辞全文：

李（彦亮）（副）主任（注）、盛（智文）主席、各位嘉宾、各位朋友：

我今日很荣幸出席由全国野生动物保护协会致送五条中华鲟给香港海洋公园的仪式。

中华鲟是国家一级受保护水生动物，有水中「活化石」之称。据我所知，中华鲟是中国独有，而国家成功进行的中华鲟人工繁殖，为世界环境保护及水生野生动物的保育带来卓越的贡献。

今次香港海洋公园获得这五条中华鲟的珍贵礼物，充分表现国家对香港特区的厚爱。我谨代表香港特区政府及市民衷心感谢全国野生动物保护协会展现的高谊浓情。同时，我更感谢李彦亮会长亲临香港主持这个送赠中华鲟的仪式。透过他们的协调，香港市民可参观这珍贵的中华鲟品种。此外，我要多谢海洋公园及有关政府部门以最安全和快捷的方式协助运送中华鲟抵达香港。

由今日起，这五条中华鲟便成为香港的一分子。我相信它们加上海洋公园的四只国宝熊猫安安、佳佳、乐乐和盈盈必定会为香港市民和访港旅客带来更多乐趣，以及进一步增进大家对保护环境和野生动物的意识。

在此，我谨代表香港政府和市民热烈欢迎这五条中华鲟抵达香港海洋公园。
多谢各位。

注：国家农业部水生野生动植物保护办公室副主任李彦亮

完

2008年6月20日（星期五）

香港时间14时10分